



# BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și  
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul  
2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.4530; 021.414.4419

E-mail: secretariat@bec.ro; www.bec.ro

## Comunicat de presă

Nr. 29 CP / BEC 2024

Data 08.05.2024

În ședința din data de 8 mai 2024, **Biroul Electoral Central pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 (BEC)** a decis că președinții birourilor electorale de circumscripție stabilesc ordinea de înscriere pe buletinele de vot pentru alegerile locale, prin tragere la sorți efectuată cel mai târziu până la data de 11 mai 2024, ora 23.59, dar nu mai devreme de momentul constatării rămânerii definitive a candidaturilor. Ordinea rezultată va fi consemnată într-un proces-verbal.

În prima etapă a tragerii la sorți pentru stabilirea ordinii de înscriere pe buletinele de vot sunt incluse următoarele formațiuni politice:

a) partidele politice care au ca membri cel puțin 7 senatori sau 10 deputați sau care au obținut reprezentare parlamentară la scrutinul anterior;

b) organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale cu reprezentare parlamentară;

c) alianțele politice și alianțele electorale alcătuite exclusiv din partide politice care au ca membri cel puțin 7 senatori sau 10 deputați, partide politice care au obținut reprezentare parlamentară la scrutinul anterior și/sau organizații ale cetățenilor aparținând minorităților naționale cu reprezentare parlamentară.

În a doua etapă a tragerii la sorți pentru stabilirea ordinii de înscriere pe buletinele de vot sunt incluse partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțele politice și alianțele electorale, care participă în alegerile locale și care nu au fost incluse în prima etapă.

Candidaturile independente se înscriu pe buletinele de vot în patrulete distincte, în partea finală, în ordinea înregistrării candidaturilor.

Textul integral al hotărârii adoptate de BEC va putea fi consultat pe pagina de internet [www.bec.ro](http://www.bec.ro)

PRESEDINTE  
Judecător Vasile BÎCU

